最美奋斗者"表彰大会在京举行

习近平: 奏响新中国奋斗交响曲

中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平近日对"最美奋 斗者"评选表彰和学习宣传活动作 出重要指示,向已经逝世的"最美奋 斗者"表示深切的缅怀,向受到表彰 的同志表示热烈的祝贺,向"最美奋 斗者"亲属表示诚挚的问候。

习近平指出,在新中国成立70周 年之际,中央宣传部等组织开展"最美 奋斗者"学习宣传活动,评选表彰新中 国成立以来涌现的英雄模范。这对学

习英雄事迹、培育时代新人、走好新时 代长征路具有十分重要的意义。

习近平强调,在我国社会主义 革命、建设、改革的非凡历程中,一 代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋 斗,涌现出无数感天动地的英雄模 范。他们用智慧和汗水、甚至鲜血和 生命,为国家富强、民族振兴、人民 幸福书写了可歌可泣的壮丽篇章。 各个历史时期的英雄模范都值得我 们敬仰和学习。要广泛宣传"最美奋

斗者"的先进事迹,传承弘扬爱国奋 斗精神,奏响新中国奋斗交响曲,高 唱新时代奋斗者之歌, 用英雄模范 的感人故事激励全党全国各族人民 坚守爱国情怀、坚定奋斗意志,为实 现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚 起强大精神力量。

"最美奋斗者"表彰大会 25 日上 午在京举行。中共中央政治局常委、 中央书记处书记王沪宁会见了受表 彰人员和亲属代表。 (据新华社)

10 万名群众、70 组彩车参加国庆群众游行

庆祝中华人民共和国成立70 周年活动新闻中心 25 日在北京梅 地亚中心举办第二场专题集体采访 活动,介绍群众游行活动、志愿者服 务以及联欢活动有关情况,并回答 记者提问。

记者获悉, 庆祝新中国成立 70 周年群众游行活动以"同心共筑中 国梦"为主题,约10万名群众、70组 彩车组成 36 个方阵和 3 个情境式 行进,总时长约65分钟。

游行以时间为轴线分为"建国 创业""改革开放""伟大复兴"三个 部分,沿长安街由东向西通过天安 门核心区,与群众一道共同回顾中 华人民共和国成立、推进改革开放

和中国特色社会主义事业、中国特 色社会主义事业进入新时代的历史 进程。其中,将重点展现十八大以来 党和国家事业发生的历史性变革、 取得的历史性成就。

联欢活动将于10月1日晚8 时在天安门广场举行,总时长90分 钟。联欢活动将呈现主题表演、中心 联欢表演、群众联欢、烟花表演、表 演台表演、大型装置和光艺呈现7 大看点。据介绍,主题表演主要承载 重大主题呈现,是联欢活动的核心 呈现、重要亮点和创新之处。中心联 欢表演和主题表演共用同一个区 域,由有关省区市的特色群众艺术 团体 3650 人参加联欢,以各地特色

群众文化展示为主。在主题表演区 东西两侧共设立 10 个群众联欢区 块,结合各区块参与人员的行业、身 份特点,编排主题鲜明、内容丰富、 热情欢快、各具风格的歌舞,形成盛 大的联欢场面。

由中央和地方 16 支交响乐团 组成的千人交响乐团,和由1400名 大中小学学生组成的千人合唱团将 亮相表演台表演。"如此大规模的交 响乐团和合唱团在广场上一同呈 现,这在世界上也是首次的。"据介 绍,千人交响乐团主要参与联欢活 动主题表演各章节、烟花表演各波 次的伴奏, 千人合唱团将伴随联欢 活动全程表演。 (据新华社)

认房又认贷 公积金新政下月起施行

本报讯 昨天获悉,参照北京、上海、广州、南京、成都等全国主要城市的普遍做法,我 市对现行住房公积金政策及执行标准进行规范及调整,并从10月1日起施行。据悉,政策 在规范公积金提取的同时,最大的变化就是对贷款政策的调整。

调整住房公积金贷款发放对象的认定标准

我市住房公积金贷款发放对象 认定标准由"认贷不认房"调整为 "认房又认贷"。"房"是指职工家庭 (包括夫妻双方及未成年子女,下 同)名下在不动产登记中心(包括江 阴、宜兴)登记的住房;"贷"是指住 房公积金贷款。

为了抑制投资投机性购房,重 点支持职工购买首套普通住房和第 二套改善型住房, 住房公积金贷款

发放对象明确为购买首套自住住房 和第二套自住住房的缴存职工家 庭。停止向购买第三套及以上住房 的缴存职工家庭发放住房公积金贷

"首套自住住房"指职工家庭名 下无住房公积金贷款记录, 且在本 市无住房的情况下所购买的自住住 房。"第二套自住住房"指职工家庭 在下列三种情形下购买的自住住 房:(1)职工家庭名下仅有一笔住房 公积金贷款记录,且在本市无住房; (2)职工家庭名下仅有一套住房,且 在本市无住房公积金贷款记录;(3) 职工家庭名下仅有一笔住房公积金 贷款记录且在本市仅有一套住房, 该笔贷款购买的自住住房与本市仅 有的一套住房为同一套住房。"职工 家庭"包括借款申请人、配偶及其未 成年子女。

公积金贷款额度首次与借款申请人还款能力挂钩

此次较大的调整是对现行公积 金贷款最高贷款额度。职工家庭申 请公积金贷款时,借款申请人本人 符合公积金贷款条件的,最高贷款 额度调整为30万元;借款申请人及 配偶均符合公积金贷款条件的,最 高贷款额度调整为60万元。在贷款 额度上,要求与借款申请人公积金 缴存年限、缴存余额挂钩。 职工按 时、足额缴存住房公积金累计未满 24个月的,贷款额度按缴存余额的

5 倍计算: 职工按时, 足额缴存住房 公积金累计满 24 个月但未满 36 个 月的, 贷款额度按缴存余额的7倍 计算;职工按时、足额缴存住房公积 金累计满 36 个月的,贷款额度按缴 存余额的 10 倍计算。

不仅如此, 为防范住房公积金 资金风险,保证住房公积金制度长 期健康运行,新政还首次要求实行 贷款额度与借款申请人还款能力挂 钩。具体包括加强对借款申请人还 款能力的审查,在保证职工家庭基 本生活费用的前提下,根据贷款额 度、年限计算得出的每月还款额(按 等额本息还款法计算的本金和利 息)不超过借款申请人及其配偶月 收入的60%。月收入按借款申请人 及其配偶申请贷款前最近一个月的 公积金缴存基数推算。符合公积金 贷款条件的借款申请人,其配偶为 现役军人的, 月收入可放宽至借款 申请人缴存基数的2倍计算。

低收入家庭购买经济适用房不受缴存年限和余额限制

为了支持低收入家庭和纯刚需 住房的需求, 在政策的制定上有所 倾斜。首先,低收入家庭购买经济适 用房的贷款额度,不受缴存年限、缴 存余额的限制。其次,职工家庭购买 建筑面积在90平方米(含)以下首 套自住住房的,贷款额度可不与其

公积金缴存余额挂钩。缴存年限同 样分为未满 24 个月、满 24 个月未 满 36 个月、满 36 个月三个档次,对 应的贷款额度为最高贷款额度的 50%,70%,100%。

另外, 职工家庭在无锡市行政 区域购买首套自住住房申请住房公 积金贷款,首付比例不得低于房屋 总价的 20%; 购买第二套自住住房 申请住房公积金贷款,首付比例不 得低于房屋总价的40%;在江阴、宜 兴市购买自住住房申请住房公积金 贷款,首付比例不得低于房屋总价 的 20%。 (练维维)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92



HANG NAN WAN BAO

睁报新媒体矩阵







江南晚报

江南晚报







抖音号





壹搭无锡

升学团子

江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容 (包括但不限于文字、图片、 绘图表格、版面设计),未经 本报授权和许可, 任何单位 和个人不得转载、摘编或以 其他任何形式使用。违反上 述声明者, 本报将依法追究 其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权 作品,须与本报协商合作并事 先取得书面授权和许可。法务 及版权合作:

联系电话 0510-81853620 0510-81853671

联系我们

报料热线 88300000

发行热线 85057666、81853835 广告热线 88300000(白天) 13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxjnwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡地区零售价 1.5 元



蔦明 干成 梁克 封面版式 封面校对 卢雯